

Informacja na stronę internetową Zamawiającego

Poznań, dnia 17 kwietnia 2019 roku

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn.: Dostawa i montaż ogrodzenia terenu Portu Lotniczego Poznań-Ławica na wschód od terminala T2**

**numer referencyjny zamówienia: AM-PLP/PO-5/2019**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA (3)**

**I.** Zamawiający, zgodnie z treścią pkt 14.1 specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ), niniejszym przekazuje pytania Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

#### **Pytanie nr 3**

czy zamawiający dopuszcza słupek o wymiarach 60x40x2 (typowy dla przyjętego systemu panelowego)?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza słupek o wymiarach 60mm x 40mm gr.2mm.

Główny specjalista  
ds. zamówień

Adriana Mikrut

